Pokyny pro končící ročníky k organizaci závěru studia 
a státních zkoušek v roce 2020 na PEF ČZU v Praze
· úprava termínů


Studenti, kteří budou konat státní zkoušku v červnu 2020, musí splnit následující podmínky:

1. Odevzdat elektronickou verzi BP do 23. 3. 2020 nebo DP do 6. 4. 2020 http://is.czu.cz .

2. Přihlásit se v IS od 1. 3. do 6. 4. 2020 ke státní zkoušce a zkontrolovat své osobní údaje 
Student provede kontrolu osobních údajů v IS a potvrdí jejich správnost. Při samotném přihlášení se k SZZ zadá volitelný komplexní předmět (koridor, pouze vybrané obory Ing. studia). Vše na http://is.czu.cz.

3. Splnit všechny předepsané studijní povinnosti a na studijní oddělení odevzdat  výpis známek z IS v termínu do 1. 6. 2020
Tento termín je závazný. Po tomto termínu nemůže být student ke státní zkoušce přiřazen. Spolu s podepsaným výpisem známek (jednostranný tisk, na šířku) student odevzdá závaznou přihlášku k promoci v písemné podobě s dokladem o zaplacení poplatku za promoci 300,- Kč. K promoci je také nutné se přihlásit elektronicky v  IS. 
Pokud student nesplnil některý z výše uvedených bodů, nemůže státní zkoušku v  červnu 2020 konat. Oznámí tuto skutečnost příslušné referentce studijního oddělení a pokračuje v plnění studijních povinností (zápočty, zkoušky) do 4. 9. 2020. Poté se musí v září 2020 zúčastnit zápisu do dalšího studia. Na tomto zápisu bude studentovi navrženo řešení v souladu se Studijním a zkušebním řádem ČZU v Praze (individuální studijní plán, opakování ročníku, ukončení studia). Složení státní zkoušky se u těchto studentů předpokládá v únoru nebo červnu 2021. 
V nestandardních případech se studenti informují u své studijní referentky o dalším řešení konkrétní studijní situace.
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